



我的主队
我说了算!

6.12-7.12

欧洲杯特刊

华商报 10

2021年6月24日 星期四
编辑 王浩 版式 梁燕
总检 张浩



下载封面新闻
参与欧洲杯竞猜

英国同意了! 允许欧洲杯提高上座率 半决赛和决赛单场将超6万观众

欧足联6月22日宣布,英国政府已同意进一步提高伦敦温布利球场在欧洲杯期间的上座率,这意味着2场半决赛和最后决赛每场将接纳超过6万名观众。

作为承办欧洲杯的11个欧洲城市之一,伦敦获得3场小组赛、2场八分之一决赛、2场半决赛以及决赛的承办权。3场小组赛期间,最多能容纳9万人的温布利球场开放了25%的座位,意味着每场能有2万余名观众入场。随后,英国政府宣布允许两场八分之一决赛的上座率提高到50%,如今则让更多球迷收获了现场观战半决赛和决赛的希望。

欧足联主席塞弗林说:“这是个非常棒的消息,可以有那么多球迷去温布利现场观战欧洲杯的最后3场比赛。过去的18个月让我们深刻认识到,无论场上

还是场下,球迷都是比赛不可分割的一部分。”

欧洲杯因新冠疫情推迟一年举行,但疫情的阴霾在世界很多地方仍未散去。塞弗林表示,本次赛事让人们看到了希望,也是大家在回归正常生活之路上迈出的又一步。

鉴于新冠病毒变异毒株“德尔塔”正在英国部分地区快速传播,英国政府已决定将英格兰地区全面解封日期由原计划的6月21日推迟到7月19日。不过,包括欧洲杯、温网在内的部分活动被列入试点项目,仍按计划进行,入场人数也可“一事一议”。

22日的官方数据显示,英国当日新增新冠确诊病例11625例,新增死亡病例27例。
据新华社

放这么多人进场 默克尔表示担忧

德国总理默克尔22日对日益严峻的新冠病毒变异毒株“德尔塔”传播形势表示担忧,敦促欧足联作出负责任的决定,并表示“满额赛场”不是个好主意。

默克尔是在柏林与欧盟委员会主席冯德莱恩会面后作出上述表示的。欧锦赛小组赛目前正在欧洲多地同时进行,所有赛场都允许一定比例的球迷进场观赛,布达佩斯赛区允许6.1万名球迷“满员入场”。

英国政府和欧足联22日达成

协议,伦敦温布利球场在半决赛和决赛将允许球场规模75%(6万人以上)的球迷进场观赛,目前这一规模限制在4万人。

默克尔强调,新冠病毒变异毒株“德尔塔”在英国传播迅猛,所有从英国入境德国的旅客都要接受14天隔离。她支持英国政府采取必要措施控制疫情,同时对欧盟成员国在疫情期间针对跨国旅行尚未达成统一行动规范表示遗憾。

据新华社

竞猜欧洲杯
赢万元大奖

下载封面新闻APP,
通过手机号注册并登录,
进入欧洲杯频道或封蜜
Club,点击进入“我的主
队·欧洲杯”H5游戏页面。

赛事前瞻

三连胜不失一球 夺冠热度飙升 大热必死? 意大利怕不怕

欧洲杯小组赛收官,最博眼球的是哪支球队?不可否认,是史上颜值最低、球星光芒最黯淡的亚平宁蓝衣军团。三战全胜进7球0失球,凭借小组赛的出色发挥,纸面实力似乎并不太突出的意大利队,从老牌劲旅重装升级为夺冠大热。事实上,将时间线再拉长一点会发现,意大利队已经连续11场比赛零封对手取得全胜,他们目前的夺冠赔率甚至直追新科世界冠军法国队。

先给他们点个赞 虽缺少巨星 但防守稳健

尽管出征本届欧洲杯的意大利队是一支平民球队,没有什么大牌明星,但在主教练曼奇尼的打造之下,却显示出了超乎寻常的战斗力和防守反击打法,虽然进球数不多,但总是能够在大赛当中有上佳的表现。而如今的这支意大利队,除了没有丢掉传统的防守,主要就是在中前场的进攻方面多了更多的穿插跑位,进攻的手段更加多样化,也更加有威胁性跟穿透力。能够连续性地形成多点进攻,可以说这支球队在进攻上的破门手段更丰富了。

有人可能会说,意大利队的三连胜,是因为他们没碰到像法国这种真正的强队,虽然情况的确如此,但有一点不可否认,这支意大利队的攻守还是比较平衡的,小组赛三战不失一球,说明他们的防守确实做得够好。

法国队在这届欧洲杯拥有最顶级的攻击线,姆巴佩、本泽马、格列兹曼组成的三叉戟攻击力非常强,中场还拥有博格巴与坎特这样的实力型球员,甚至有“没有过不去的坎,只有过不去的坎特”的美誉,但法国队面对弱旅匈牙利队,却率先丢球了。匈牙利队的攻击性很强吗?不见得。只能说,法国队的防守并没有做到最好。

所以说欧洲杯这样的大赛,从来都不是看纸面实力的,要不然上届欧洲杯法国队也不会爆冷被葡萄牙夺去了冠军。因此,意大利队如果继续稳定发挥,还真有可能给人带来惊喜。



6月16日,意大利队球员在比赛中庆祝进球。新华社发

再给他们泼点冷水 过早暴露了 后面有麻烦

当然,现在说意大利队有冠军相为时尚早,还要看他们在淘汰赛的表现。北京时间27日凌晨,意大利队将在1/8决赛中对阵奥地利。奥地利虽然在小组赛中击败了乌克兰和北马其顿,但是在与荷兰队的比赛中完败,说明这支首次晋级到欧洲杯淘汰赛中的新军,似乎还不具备与传统强队掰手腕的实力。乐观估计,意大利已经预定了一个八强席位,甚至运气好也可以打进四强。

在主教练曼奇尼的打造下,这支球队的战术执行能力很强。因为他们的替补阵容跟首发阵容差距很小,这一点才是最令对手感觉到有威胁性的。而且这种缺少大

牌的球队,本身对其他球队来说就不好研究,因为他们太平凡,无从研究。

不过,这支意大利队的短板,却正是他们最稳健的防线,基耶利尼和博努奇两名尤文老将年龄都偏大,在对阵比利时、法国、德国这样有冲击力的球队时,这些老将如果出现体能不支,将给防线留下隐患。

此外,小组赛过早暴露实力也不是什么好事,如果各队在面对意大利队的比赛中给他们制造突然的麻烦,比如开局阶段就利用反击取得进球,那么这支没有大佬的意大利队恐怕会突然崩盘。

事实上,小组赛三连胜的球队能够在世界大赛中最终登顶的概率非常小,截至目前,也只有2002年的巴西队和2014年的德国队成功了。
综合中新网等

前线军情

西班牙虽表现欠佳 恩里克仍留恋帅印

西班牙队主帅恩里克日前表示,即使近况不佳的西班牙队在欧洲杯意外出局,他也希望能继续执教“斗牛士军团”。

恩里克在2018年俄罗斯世界杯结束后走马上任,因家庭原因,他在2019年一度短暂离任。恩里克的合同将在2022年卡塔尔多哈世界杯后结束。

“我很喜欢和西班牙足协合作,我的合同还没到期,我想继续履行它。”他说。

不过,恩里克也意识到事情可能没那么简单。“教练(成功与否)都是根据球队成绩来评判的。”他说。

据新华社



恩里克
不想放弃。